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Mõõtmise kodutöö nr. 3

1) Koostada sildskeem temperatuuri mõõtmiseks kasutades sensorit, mille takistus sõltub
temperatuurist lineaarselt: Rt=R0*(1+a*t). R0=100Ω - takistus temperatuuril 0 °C.
a=+0,4%/°C - temperatuuritegur. t - temperatuur °C. Valida silla takistused ja toitepinge
tingimustel:
a) väljundpinge temperatuuril 0 °C on 0mV ja temperatuuril 250 °C on 250 mV.
b) toitepinge valida reast: 1, 2, 3, … V.

Võttes temperatuuri lugemiks [°C] silla väljundpinge [mV] arvutada mõõteviga
temperatuuridel 50 °C, 100 °C, 200 °C.
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Maksimaalne kõrvalekalle 140 Ω-i
juures on teoreetili selt 10,08 mV
lõigul 50 kraadist kuni 200 kraadini.
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Mõõtevead:

a) Temperatuur 50 kraadi:
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b) Temperatuur 100 kraadi:
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c) Temperatuur 200 kraadi:
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2) Tehnoloogilise vee basseinis (maht 220 m3, süg. 4 m) on vaja mõõta vee hulka
täpsusega ±20m3. Vee mõõtmiseks kasutatakse nivooandureid, milliste väljundid
muutuvad kui vee nivoo ületab anduri asetuse. Valida minimaalne arv andureid, määrata
millistele sügavustele tuleb nad asetada ning millist vee hulka nad näitavad.
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